

## ПРОТОКОЛ 2

засідання Приймальної комісії  
Таврійського християнського інституту  
від 18.04.2023 р.

18 квітня 2023 року

м. Івано-Франківськ

### ПРИСУТНІ:

Голова ПК - В. Синій;

Заступник голови ПК - М. Ашихміна;

Відповідальний секретар ПК - Т. Рязанцева;

Заступник відповідального секретаря ПК - Н. Ружина;

Члени ПК:

Т. Перерва, І. Перерва, М. Городецький, О. Деркаченко, Н. Марюхно, А. Рябоконт, М. Чернявська, О. Андреева, Л. Синя, Т. Шустов (студент 1 курсу заочного відділення, голова студентської ради).

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення та затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році.
2. Обговорення та затвердження Положення про Приймальну комісію у Таврійському християнському інституті у 2023 році.

### ХІД ЗАСІДАННЯ:

#### 1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря Т. Рязанцеву, яка представила до розгляду Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році. Зазначено, що Правила прийому розроблені Приймальною комісією ТХІ відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276. Прийом на навчання проводиться за спеціальністю 041 «Богослов'я» відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266. Для здобуття ступеня бакалавра до ТХІ приймаються вступники на основі ПЗСО і вступники на основі НРК5.

Прийом на навчання здійснюється на небюджетні конкурсні пропозиції освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 041 «Богослов'я» на перший курс навчання: передбачає подання мотиваційного листа та результатів НМТ 2023/2022 років, або результатів ЗНО 2021/2020 років.

Вступникам на основі НРК5 ТХІ може перезарахувати їхні кредити ЄКТС у обсязі не більше 120 кредитів ЄКТС.



Враховуючи вищезазначене, постало питання про обрання вибіркового предметів, які будуть враховуватись при складанні рейтингову списку вступників.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Н. Марюхно, яка зазначила, що українська мова і математика є обов'язковими предметами для вступу у вищі заклади освіти. Щодо предметів за вибором у НМТ абітурієнтів, то у минулому році із додаткових для вступу на навчання у ТХІ була біологія.

Т. Шустов виступив з пропозицією збільшити перелік додаткових предметів з метою розширення можливостей абітурієнтів, додавши фізику, хімію і географію. Н. Ружина не підтримала пропозицію, оскільки предмети на вибір мають бути суміжними зі спеціальністю 041 «Богослов'я».

М. Ашихміна, Л. Синя, А. Рябоконт запропонували серед предметів за вибором для вступу на навчання у ТХІ залишити історію України, іноземну мову і біологію, оскільки ці предмети є популярними в умовах сьогодення.

Н. Марюхно, І. Перерва, Т. Перерва звернули увагу на те, що перелік можна розширити, включивши в нього ще і географію. М. Городецький не підтримав розширення предметів за вибором і запропонував обмежитись двома.

Дискусійне питання обумовило потребу у проведенні голосування серед членів комісії, за результатами якого більшість голосів була віддана на користь гуманітарним наукам для вступу на навчання у ТХІ (історія України, іноземна мова, біологія). Разом із цим, було вирішено встановити прохідний бал 100.

Відповідальний секретар Т. Рязанцева звернула увагу на те, що окрім формування рейтингового списку на не бюджетну конкурсну пропозицію, передбачається написання абітурієнтами мотиваційного листа, оцінювання якого проводиться предметною екзаменаційною комісією ТХІ відповідно до критеріїв за шкалою від 100 до 200 балів. Результати розгляду мотиваційних листів мають затверджуватися рішенням Приймальної комісії на підставі рішення протоколу засідання предметної екзаменаційної комісії із сформованим рейтинговим списком та оприлюднюватися на офіційному веб-сайті ТХІ.

Н. Марюхно вказала, що вимоги до мотиваційного листа та критерії його оцінювання у 2023 році оновилися. Необхідно до 01 червня 2023 року оновити вимоги до мотиваційного листа та оприлюднити їх на веб-сайті ТХІ.

Окрема увага відповідального секретаря Т. Рязанцевої була звернута на вартість навчання у ТХІ у 2023 р. Заступник голови Приймальної комісії М. Ашихміна зазначила, що вартість навчання у ТХІ була у розмірі 7500 грн, але є необхідність її зміни з урахуванням інфляції.

Щодо корегування списків рекомендованих до навчання було вирішено збільшити термін для абітурієнтів для підтвердження вибору місця навчання в електронному кабінеті з десятиденного строку на двадцятиденний.



**УХВАЛИЛИ:** Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році.

**ПРОГОЛОСУВАЛИ:**

За: 14.

Проти: 0.

Утримались: 0.

**2. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Т. Рязанцеву, яка представила до розгляду Положення про Приймальну комісію, яке розроблено відповідно до статті 38 Закону України «Про вищу освіту», Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 року № 1085. Наголошено, що Приймальна комісія має працювати в умовах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до законодавства України, у тому числі «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року №276, Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Таврійському християнському інституті у 2023 році, наказом ректора «Про затвердження складу Приймальної комісії Таврійського християнського інституту у 2023 році» від 30 березня 2023 року № 17. У Положенні про Приймальну комісію у Таврійському християнському інституті у 2023 році визначено кількість структурних підрозділів, яка необхідна для прийняття рішень.

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови Приймальної комісії М. Ашихміна вказала, що для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу ректора ТХІ мають бути утворені наступні підрозділи Приймальної комісії: відбіркова, предметна екзаменаційна комісія та апеляційна. До відома членів Приймальної комісії було доведено функціональні обов'язки підрозділів.

Н. Марюхно зосередила увагу на тому, що предметна екзаменаційна комісія утворюється для складання рейтингового списку за результатами конкурсного відбору та результатами оцінювання мотиваційного листа при вступі на навчання на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти на основі ПЗСО та НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня).

Відповідальним секретарем Т. Рязанцевою було наголошено на тому, що предметна екзаменаційна комісія має оцінювати мотиваційні листи за новими вимогами та новими критеріями оцінювання.

Заступник голови Приймальної комісії М. Ашихміна зауважила, що апеляційна комісія має бути утворена для розгляду апеляцій вступників, порядок роботи якої затверджується ректором ТХІ. У свою чергу, відбіркова комісія утворюється для профорієнтаційної роботи, прийому документів, оформлення особових справ вступників, а також для виконання інших



функцій, пов'язаних з прийомом вступників. Наказ про затвердження складу відбіркової, предметної екзаменаційної та апеляційної комісій має бути оприлюднений не пізніше ніж за два місяці до початку прийому заяв та документів на навчання до Таврійського християнського інституту.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити Положення про Приймальну комісію у Таврійському християнському інституті у 2023 році. Головам комісій до 09.05.2023 р. оновити Положення цих комісій з урахуванням Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2023 році.

**ПРОГОЛОСУВАЛИ:**

За: 14.

Проти: 0.

Утримались: 0.

Голова Приймальної комісії

Заступник голови Приймальної комісії

Відповідальний секретар Приймальної комісії



В. Синій

М. Ашихміна

Т. Рязанцева